1. Yewopol
To piypo tov KopwBuokov epeoavier €61 oeiopovg avd €tog. Ymoloyiote tnv

TOaVOTNTO £Va OEGOUEVO £TOC VO ELPAVICEL 0) AYOTEPOVG amd TEGTEPLS, B) HETaED €6
KOl OKTO.
é o) F(3;6)=0.151 (Poisson)

B) F(8;6) — F(5;6) = 0.847 — 0.446 = 0.401

2.BoAfot

Avakotéyoate Tovg BoAPovg amd 000 KovTid: T0 TPMTO TEPIElYE TEVTE fOAPOVG TOVAITTOG
Kot T0 0e0TEPO TéGTEPLS POAPOUS KpepVI0D. YTToAOYioTe TNV TOAVOTNT VO QUTEYETE
000 PBoAPovg KpePPLOOD KOl TEGOEPIS TOVAIMOG OAEYOVTOG TNV TOYN OTO TOVG
avakatepévoug BoAfove.
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é h(4;6,5,9) = 5 =0.357 (VTEPYE®UETPIKN)

3. Kwntipeg
‘Eoto 011 01 Kivnmpeg agpomAdvov Aettovpyodv aveEaptnta v wTron Kot mtabaivovv

BAapn pe mBovotnta 20%. Av éva aepomAGvVo TPAYLOTOTOLEL ACPOAN TTHOT UE TIG
HIGEG TOVAYIGTOV UNYOVEG TOV GE AEITOVPYIN, TPOCOOPIOTE EAV EVa TETPAKIVITIPLO 1)
€va OV TNPLO 0EPOTTAAVO EYEL TNV LEYOADTEPT] TOOVOTNTO Y10 AGPOAAT TTHON.
& T1iBavoTNTa 0oPaAODC TTHONG UE 2-KIVITAPLO:

1 —B(0;2,0.8) =1—-b(0;2,0.8) = 0.96 (S1wvopukn)

[TBavéTTO 0GPaA0DG TTHONG e 4-KvnThplo:

1 -B(1;2,0.8) =1 —-b(0;2,0.8) — b(1;2,0.8) = 0.9728

4.Tevébo
e éva Paydvi petpd pe 23 emPdreg mowa eivan 1 wBavoTTO. TOLAGYIGTOV OVO EMPATEG
va £xovv TNV 101a nuepounvia yevediimv;
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5.Emizponn

To dnuotikd gumopkod empeintipro (AEE) amopacilel va oynuatiost o emtponn pte
poedpo kot ekmpocwno amd v AEE kot tpio péAn omd tovg emyeipnpartieg mov
dpaoctnproroovvrol otov oMuo. Av and v AEE dnidcovv eBelovtikd t€00ep1g Kot
ot TOVG EMYEPNHOTIEG ENTA e TOGOVS TPOTOVS UTOPEL VOL GYNUOTIGTEL 1] EMLTPOTY);
& Ilpdedpoc: 4

Exnpoéocwmog: 3

Méin: (7H/(314h) = 35

YHvoro: 4x3x35 =420



6.2vufovio

["a 10 mevtaperés cvppodrto €Becav vToyMELOTNTO TEVTE POITNTEG Kol £E1 POITNTPIEC.
[Toca mevtopedn] cupPovAlo LTOPOVY VO GYNUATIGTOVY OV Ol POITNTEG 6TO GLUPOVAL0
elvail TOLAYIGTOV TPELS;

€ sCsxCo+ sCuxC + 5Cax6Cy = 181

7.MovGToK0VA0VPO

[Tocec «AéEeigy  (aAAMAovyieG YOPOKTAP®V) WITOPOVV VO  GYNUOTIGTOOV dand To
ypaupato g AéEnc MOYZTOKOYAOYPO;

& (14)/(5!3!)= 121080960

8. Xopwdia
Ao 11 ayopa ko 12 kopitora emdéyetan evviapeing yopmodio. Ta modid dtatdccovtol

o€ oglpd: otV péon tomobetovvion ta aydpla Ki amd 000 Kopitola oe kdbe dipn. Me
TOGOVG TPOTOVG PLTOPOVV Vo dratayBovv Tar LEAT TG Xopwdiag;
& Axpa: pPs=12x11x10x9 = 11880

Méon: 11Ps = 11x10x9x8x7 = 55440

12P4x11Ps = 658627200

9.0éce1c AETT
Anpocievovtan tpelg 0éoeig AEIL H Ipappateio moporappaver 87 oitnoelg amd 54

yovaikeg kKou 33 dvipeg. To exhektopikd amopacilel facel Tng elonynTikng £kBeong mov
dgv mpokpivel KAmOwV omd TOLG VIOYNPOVS vo. kKAnpooel Tig Béoelg. O Béoelg
KatoAapPdvovtor amd yovaikec. ‘Evag avipag vmoynelog kotabétel évotoon vy
duakpion Pacet puiov. Bpickete dikatoloynpévn v Kivnon tov;

& (54C5%33C0)/57C5 = 0.234 (vepysmuetpikn)

10.BoAot

Okt umhe kot T€60EPIS KOKKIVOL BdAOL dtotdocovtal o KOKAO e Tuyaio tpomo. Tlow
n mhavotnra va unv Ppedodv 600 KdkKivor 0 Evag dimha 6Tov GALO;

& Av dwhéEovpe évav pmhe tOTE O dALOL eivan o€ oepd: 1;Cys = 330 TpdmoL Sidtaéng.
[Ma va unv gtvon d1adoytkol o1 Kokkivor Oa Tpémel va mapepPAAAETOL OVALETH TOVG EVOLG
pumke (tpeg umhe). Ov vmoéAowmor téoceplg pmie (omd tovg 11) Ba mpémer va
tomofetnBovv exatépwbev TV KOKKIVeOV (0e€ld/apiotepd amd £vay KOKKIVO — OKTM
mBoavég Tonobemoeic: sCyq = 70 Tpdmor). Apa n mBavotnta givar sCa/11Cs = 70/330.



